
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TAMAN KANAK-KANAK NEGERI PEMBINA MASOHI 

 

  

SEMESTER 

KELAS / USIA 

TEMA 

SUB TEMA 

PEMBELAJARAN KE  

ALOKASI WAKTU 

: 

: 

: 

: 

: 

: 

2 

B / 5-6 Thn 

Binatang 

Binatang Ternak 

2 

10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunaka model pendekatan saintifik maka anak diharapkan :  

1. Terbiasa mensyukuri nikmat Tuhan Yang Maha Esa 

2. Anak terbiasa menggerakan anggota tubuh dengan baik 

3. Anak dapat mengenal macam-macam binatang menurut bentuk, warna, dan ukuran 

4. Terbiasa memiliki perilaku peduli dan bertanggungjawab  

5. Memahami bahasa ekspresif serta mengungkapkan bahasa secara verbal dan non 

verbal 

6. Mengenal berbagai hasil karya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (2 menit)  

 Penyambutan anak 

 Berbaris 

 Berdoa sebelum kegiatan 

 Menyanyikan lagu “Ayam Bebek” 

 Tepuk “Ayam” 

 Tanya jawab tentang binatang ternak 

2. Kegiatan inti (4 menit) 

 Finger Painting “Bentuk Ayam” 

 Menyusun kartu huruf menjadi kata : A Y A M 

 Mencocok bentuk gambar Ayam 

3. Istirahat (2 menit) 

 Bermain bebas didalam dan diluar kelas 

 Cuci tangan 

 Makan bersama 

4. Penutup (2 menit) 

 Merapikan mainan 

 Menanyakan pengalaman main Anak 

 Mengulas kembali tentang Binatang Ternak 

 Memberi nasehat dan berpesan untuk kegiatan di esok hari 

 Doa pulang dan salam 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap                      :   Observasi selama kegiatan 

2. Pengetahuan           :   Penugasan 

3. Keterampilan          :   Hasil karya portofolio 
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